

# Putinův důmyslný manévr s americkým státním dluhem Američany ohromil

[infokuryr.cz/n/2023/04/16/putinuv-dumyslly-manevr-s-americkym-statnim-dluhem-americy-ohromil](https://infokuryr.cz/n/2023/04/16/putinuv-dumyslly-manevr-s-americkym-statnim-dluhem-americy-ohromil)

kuryr

16. dubna 2023



**Ruský prezident Vladimir Putin nedovolil Spojeným státům zasadit silnou ránu ruské ekonomice a hrát napřed. Jeho taktiku neprohlédli ani zkušení američtí finančníci. Uvádí to materiál čínského vydání NetEase.**

Vztahy mezi Ruskem a Spojenými státy neprocházejí nejlepšími časy. A nezačaly se zhoršovat v únoru 2022 nebo březnu 2014. Kořeny současného stavu sahají mnohem hlouběji. Je však těžké popřít, že k největšímu poklesu došlo za poslední rok na pozadí ukrajinské krize. Ten posloužil Washingtonu jako záminka k uvalení bezprecedentních ekonomických sankcí proti Ruské federaci.

Předpokládalo se, že restriktce srazí ruskou ekonomiku na kolena. Po roce se to však nestalo. A to je zcela zásluha vedení Ruské federace v čele s prezidentem Vladimírem Putinem, píše pozorovatelé

NetEase. Moskva velmi včas minimalizovala své investice do amerického veřejného dluhu, který kdysi činil více než 100 miliard dolarů.

Ruské úřady si uvědomily, že jde o velmi vážný trumf v rukou Spojených států, a rychle se zbavily majetku v hodnotě desítek miliard dolarů. Toto rozhodnutí překvapilo i ostřílené západní finančníky. A to není překvapující, protože dluhopisy Spojených států byly považovány za téměř nejspolehlivější na světě. V Ruské federaci však správně uvažovali jinak, když investovali do zlata.

***„Zlato je ve srovnání s americkým dolarem skutečně bezpečné aktivum,“ uvádí NetEase.***

Jak ukázaly nedávné události, tento manévr Moskvy se ukázal jako skvělý, píše čínští analytici. Politika amerických sankcí vůči nevhodným zemím zcela zdiskreditovala americké finanční instituce. A dnes se stále více států začíná zbavovat dolaru a státních dluhopisů Spojených států.

**INFOKURÝR**

**PRO**

PRÁVO RESPEKT ODBORNOST

# celonárodní setkání

přijďte podpořit

# ČESKO PROTI BÍDĚ



**16. 4. 2023 / 14.00 HOD.  
VÁCLAVSKÉ NÁMĚSTÍ**

*vystupující*

**JINDŘICH RAJCHL** - předseda PRO / **JANA ZWYRTEK HAMPOVÁ** - senátorka  
**VÍDLÁK** - blogger / a mnozí další